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Presidente de la Comisión Edilicia de Transparencia y Combate a la Corrupción.- Síndico 

Municipal Médico José Francisco Sánchez Peña Muy buenos días, compañeras y compañeros, y 

respetando la puntualidad de los aquí presentes, compañeros Regidores de la Comisión de 

Transparencia y Combate a la Corrupción, agradezco el apoyo y colaboración de los medios de 

comunicación y damos inicio a la sesión de instalación de la Comisión de Edilicia Permanente de 

Transparencia y Combate a la Corrupción, para lo cual me permito nombrar lista de 

asistencia.----------------------------1. Lista de Asistencia y en su caso declaración de Quórum Legal. 

Presidente de la Comisión Edilicia de Transparencia y Combate a la Corrupción.- Síndico 

Municipal Médico José Francisco Sánchez Peña  Regidor Arnulfo Ortega Contreras, Regidora 

Melisa Marlene Madero, Regidor Luis Jesús Escoto Martínez, Regidor Felipe Arechiga Gómez y su 

Servidor Síndico José Francisco Sánchez Peña presente. Por lo anterior se declara la existencia de 

quorum legal para la celebración de esta sesión de trabajo, esto de conformidad con el artículo 71, 

párrafo primero del Reglamento Orgánico del Gobierno y la Administración Pública del Municipio 

de Puerto Vallarta, por lo que los trabajos y acuerdos de la presente sesión tendrán validez para 

todos los efectos legales que haya lugar. ------2. Aprobación de la Orden del Día. Presidente de la 

Comisión Edilicia de Transparencia y Combate a la Corrupción.- Síndico Municipal Médico José 

Francisco Sánchez Peña Enseguida, para regir esta sesión, propongo a Ustedes, compañeros 

regidores, el siguiente orden del día, del cual ya tienen conocimiento en virtud de haberles 

remitido con anterioridad, por lo que de no haber alguna observación a la propuesta, serían los 

siguientes términos. Punto 1 uno, lista de asistencia y, en su caso, la declaración de quórum legal. 

Punto 2 dos, aprobación de la orden del día. Punto número 3 tres, declaración de instalación de la 

Comisión de Edilicia Permanente de Transparencia y Combate a la Corrupción. Punto número 4 

cuatro, asuntos generales. Punto número 5 cinco, cierre de la sesión. Por lo anterior, pregunto si 

tienen algún comentario respecto de dicha propuesta. De no haberlo, solicito en votación 

económica, levanten la mano quienes estén de acuerdo en aprobar esta orden del día. Cuatro 

votos a favor, cero en contra, cero abstención.---------------------------------- 3. Instalación de la 

Comisión Edilicia Permanente de Transparencia y Combate a la Corrupción. Presidente de la 

Comisión Edilicia de Transparencia y Combate a la Corrupción.- Síndico Municipal Médico José 

Francisco Sánchez Peña  Se solicita a todos los presentes ponerse de pie para declarar 

formalmente instalada la Comisión de Edilicia Permanente de Transparencia y Combate a la 

Corrupción para el periodo 2024-2027. Siendo las 13:12 trece horas con doce minutos de la tarde 

del día 11 de octubre del año 2024, declaro formalmente instalada esta comisión.---------------------- 

4. Asuntos Generales. Presidente de la Comisión Edilicia de Transparencia y Combate a la 

Corrupción.- Síndico Municipal Médico José Francisco Sánchez Peña Y pasamos a asuntos 

generales, dado que el día de hoy no tenemos agendado ningún asunto, pero en asuntos 

generales, para quien solicite algún comentario, adelante. Adelante la regidora Melisa. Colegiada 

de la Comisión Edilicia Permanente de Transparencia y Combate a la Corrupción.- Regidora 

Melisa Marlene Madero Plascencia Tengo que nada felicitarlo por esta encomienda en esta nueva 

administración que comenzamos 2024-2027 y estoy segura que va a ser un excelente trabajo 

cuidando obviamente que tengamos una administración libre de corrupción y transparente para 

los Ciudadanos. Muchas felicidades. Presidente de la Comisión Edilicia de Transparencia y 

Combate a la Corrupción.- Síndico Municipal Médico José Francisco Sánchez Peña  Gracias 

Regidora Melisa. ¿Algún otro 

comentario?-------------------------------------------------------------------------------------------------- 5. Cierre de 
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la Sesión. Presidente de la Comisión Edilicia de Transparencia y Combate a la Corrupción.- Síndico 

Municipal Médico José Francisco Sánchez Peña  declaro formalmente clausurada la presente 

sesión de la Comisión Edilicia de Transparencia y Combate a la Corrupción siendo las 13 horas con 

14 minutos del 11 de octubre del año 2024. Muchas gracias. 
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